
 

1 

 

 
 
Ata da 3ª Sessão Ordinária do 1º Período da 15ª Legislatura, realizada pela Câmara Municipal 

de Cascavel em quatorze de fevereiro de 2013, com inicio ás quatorze horas e trinta e quatro 

minutos. Sob a Presidência do Vereador MARCIO PACHECO, secretariada pelo Vereador 

GUGU BUENO e com a presença dos Vereadores: Aldonir Cabral, Claudio Rodrigues, Fernando 

Winter, Jaime Vasatta, Jeovane Machado, João Paulo de Lima, Jorge Bocasanta, Jorge 

Menegatti, Luiz Frare, Nei Hamilton Haveroth, Paulo Dileto Bebber, Paulo Porto, Pedro 

Martendal Araújo, Marcos Rios, Robertinho Magalhães, Romulo Quintino, Rui Capelão, 

Vanderlei Augusto da Silva e Walmir Severgnini. Sob a proteção de Deus e havendo número 

regimental o Senhor Presidente, dando por aberta a presente sessão, solicitou ao senhor 

Secretário que fizesse a leitura da matéria de expediente recebida pela mesa.  PEQUENO 

EXPEDIENTE - Neste período foram lidas as seguintes matérias: Ato da Presidência que 

concedeu ponto facultativo em 11 e 12 de fevereiro e transferiu as sessões ordinárias para 14 e 

15 de fevereiro de 2013; Ofícios das Comissões: Segurança Pública e Trânsito, Trabalho e 

Legislação Social, Justiça e Redação, Viação, Obras Públicas e Urbanismo, Educação, Cultura e 

Desporto e Turismo e Assuntos Internacionais, comunicando a eleição interna de sua 

composição; Ofício da Comissão de Viação, Obras Públicas e Urbanismo, comunicando sua 

data e horário de reunião ordinária; Parecer da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, 

favorável, ao Projeto de Resolução 002/2013; Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável, ao Projeto de Resolução 002/2013; Projetos de Lei 012 e 014/2013; Projeto de 

Decreto Legislativo 002/2013; Indicações 043 a 056/2013; Projetos de Lei 011 e 013/2013, 

enviados pelo Executivo; Ofício do Partido dos Trabalhadores comunicando indicando o 

Vereador Dr. Jorge Bocasanta como líder da bancada; Três ofícios do Ministério da Saúde 

informando liberação de recursos financeiros para o município. Finda que está a leitura da 

matéria de expediente, o senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA – Em única 

discussão e votação o Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 077/2012, falaram os Vereadores Paulo 

Bebber, Dr. Jorge Bocasanta, Vanderlei Augusto da Silva, Luiz Frare e Nei Haveroth. Antes de 

colocar o projeto em votação, o senhor Presidente atendeu pedido do Vereador Paulo Porto e 

cumprimentou pela presença em Plenário das lideranças indígenas da aldeia guarani Araraju, 

cacique Marciliano e os membros Fidelino e Ciriaco. Retomando a votação do Veto ao Projeto 

de Lei nº 077/2012, o mesmo foi mantido por unanimidade em votação nominal. Em única 

discussão o Veto Total ao Projeto de Lei nº 215/2012, falaram os Vereadores Paulo Bebber, Rui 

Capelão, Luiz Frare, Nei Haveroth, Romulo Quintino, Gugu Bueno, Dr. Jorge Bocasanta, Paulo 

Porto. O senhor Presidente Marcio Pacheco passou a Presidência ao Vereador Luiz Frare para 

fazer uso da tribuna e falar sobre o veto. Após falar e retomar a Presidência, o Vereador Marcio 

Pacheco deu continuidade à discussão. Ainda falaram os Vereadores Vanderlei Augusto da 

Silva, Pedro Martendal de Araújo, Claudio Rodrigues. Em votação nominal, o Veto Total ao 

Projeto de Lei nº 215/2012 foi derrubado com 11 votos contrários dos Vereadores Aldonir Cabral, 

Fernando Winter, Gugu Bueno, Jaime Vasatta, Jeovane Machado, João Paulo de Lima, 

Robertinho Magalhães, Paulo Dileto Bebber, Marcos Rios, Romulo Quintino e Walmir Severgnini, 

e 9 votos favoráveis dos Vereadores Claudio Rodrigues, Jorge Menegatti Jorge Bocasanta, Luiz 

Frare, Nei Hamilton Haveroth, Paulo Porto, Pedro Martendal Araújo, Rui Capelão e Vanderlei 

Augusto da Silva. Em primeira discussão o Projeto de Resolução nº 002/2013, falou o Vereador 

Paulo Bebber. Em votação simbólica, o Projeto de Resolução nº 002/2013 foi aprovado em 
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primeiro turno por unanimidade. Finda que está a ordem do dia, o senhor Presidente abriu a 

palavra aos Vereadores inscritos no Grande Expediente. Falaram no interesse público os 

Vereadores Dr. Jorge Bocasanta, Paulo Porto, Vanderlei Augusto da Silva e Pedro Martendal 

Araújo. Encerrado o Grande Expediente, o senhor Presidente deu por encerrada a presente 

sessão às dezesseis horas e dezessete minutos. E nada mais havendo a tratar e a constar, foi 

lavrada por mim, Walter Alexandre Ocampo, a presente ata, que depois de lida e aprovada será 

devidamente assinada pelo 1º Secretário e pelo Presidente que dirigiu os trabalhos nesta 

Sessão da Câmara Municipal de Cascavel.      
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